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Ata da 24a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de Outubro de 2018. 

Aos vinte e três dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Peciro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, José Victor 
Coutínho da Costa, Leni Almeida da Silva Santos e Denilson de 
Souza Guimarães. Deixando de comparecer os Vereadores: Ediel 
Teles dos Santos e Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Com 
a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade 
o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a 
h.eitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e 
submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores 
Presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GPCM 
n°186/2018 — do Gabinete do Prefe to, que encaminha Mensagem 
n°36, de 18 de outubro de 2018, que "dispõe sobre a prestação de 
informações contidas nas declarações e relações, a cominação de 
penalidades, o sigilo fiscal, e as competências das autoridades e 
agentes fiscais tributários, relacionados com o ISS de cooperativa 
médica, leasing e cartão de crédito e dá outras providências. Ofício 
GPCM n°185/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°35, de 16 de outubro de 2018, que determina que os 
veículos de transporte coletivo ce linhas regulares realizem 
desembarque de passageiros fora dos pontos de parada 
determinados, e dá outras providências. Ofício GVRLMS n°48/2018 — 
do Gabinete do Vereador Naldinho, que comunica e justifica a sua 
ausência na presente Sessão. Ofício GVETS n°24/2018 — do Gabinete 
do Vereador Ediel, que comunica e justi.'ica a sua ausência na 
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presente Sessão. Projeto de Lei n°187/2018 promovente Chefe do 
Poder Executivo, que determina que os veículos de transporte coletivo 
de linhas regulares realizem desembarque de passageiros fora dos 
pontos de parada determinados, e dá outras providências. Projeto de 
Lei n°188/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, que dispõe sobre 
a revogação da Lei n°1019, de 08 de março de 1996. Projeto de Lei 
n°189/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, que dispõe sobre a 
revogação da Lei n°2358, de 30 de novembro de 2011. Projeto de Lei 
Complementar n° 23/2018 — promovente Chefe do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a prestação de informações contidas nas 
declarações e relações, a cominação de penalidades, o sigilo fiscal e 
as competências das autoridades e agentes fiscais tributários, 
relacionados com o ISS de cooperativa médica, leasing e cartão de 
crédito, e dá outras providências. Requerimento n°168/2018 — 
promovente Vereador Denilson, que concece Moção de Aplausos a 
pessoa que menciona. Fim do Expediente, o Sr. Presidente suspendeu 
a Sessão por 15 minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento 
Interno. Reabertos os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA  REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Victor Coutinho da Costa e 
Denilson de Souza Guimarães. Deixando de comparecer os 
Vereadores: Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos cujas ausências foram justificadas através de 
Ofícios. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° 
Secretário, que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia, submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em 
Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação — Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei n°182/2018, 
Mensagem n°32 - do Chefe do Poder Executivo, que autoriza a 
abertura de Crédito Adicional Especial ao Orçamento Geral de São 
Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento — 
Educação e Saúde ?ública, ao Projeto de Lei n°181/2018, Mensagem 
n°30 — do Chefe do Poder Executivo, que autoriza a abertura de 
Crédito Adicional Especial ao Orçamento Geral de São Pedro da 
Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade d s Vereadores 
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presentes. Em Discussão e 1' Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°186/2018, de iniciativa da 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina logradouro público que 
menciona, neste município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°185/2018, de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, que denomina logradouro público 
que menciona, neste município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, e verificado o Livro 
de Inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho, que agradeceu a 
vinda do Secretário de Fazenda para esclarecimento sobre questões 
do Código Tributário, conforme solicitado em Sessão, além de cobrar 
mais atenção do Secretário de Meio Ambiente, no tocante ao serviço 
de fiscalização realizado em função dos serviços prestados pela 
empresa Prolagos, citando como exemplo, os transtornos que os 
moradores dos Bairros Balneário e Praia Linda tem enfrentado. O 
mesmo ainda solicitou verbalmente a Presidência, que colocasse em 
votação que a Secretaria de Meio Ambiente enviasse a esta Casa de 
Leis cópia de todos os autos de infração emitidos em 2018, e que a 
Secretaria de Serviços Públicos enviasse a esta Casa de Leis cópias 
de todas as licenças emitidas em favor da Prolagos em 2018. Em 
seguida, o Sr. Presidente colocou ambos os pedidos em votação 
sendo aprovado pelo colegiado. Não havendo orador inscrito, e nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 25 de 
outubro, 5' Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2' 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 23 de outubro de 2018. (Dois mil e 
dezo i to) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

Vereador Brunó ndorça da Costa 
- Presidente-

caS,
L ni Almeida da Silva Santos 

Vice-Presidente 
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Vereador José Aflt41iio Martins Filho 
-1" Secretário-

Vereadora Claudia Bat ta Gr gário Mendonça 
- 2a Se retária - 
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